



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 29.07.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• В Лондоне проходит церемония официального открытия XXX Летних Олимпийских игр (видео).....	3
• Медведев обсудил с Кэмероном Олимпиаду и ситуацию в Сирии.....	3
• Новые арестованные по «болотному делу» (видео).....	3
• ГИБДД предлагает увеличить стоимость ОСАГО для пьяных водителей.....	3
• Лесные пожары в России: горят Сибирь и Урал (видео).....	4
• Шесть человек погибли и один пострадал в ДТП в Свердловской области.....	4
• Лавров: Российское руководство продолжит посещать Курилы.....	5
• Первое золото на Олимпиаде в Лондоне завоевала китайская спортсменка.....	5
• МИД РФ: Санкции ЕС в отношении Сирии нарушают её суверенитет.....	5
• Акция в поддержку жителей Крымска проходит в Москве.....	5
• Дискотека «Новой волны» в Риге состоялась вопреки претензиям властей.....	6
• Путин призвал быстрее развивать торгово-экономические связи РФ и Японии.....	6
• Дзюдоист Галстян завоевал первое золото для российской сборной.....	6

## Материалы агентства

### В Лондоне проходит церемония официального открытия XXX Летних Олимпийских игр (видео)

Для участия в открытии в британскую столицу прибыл премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев**.

Открытие Олимпиады 2012 началось в 00:00 по московскому времени. Представление, сценарий которого держался в строжайшем секрете, обошлось городским властям в 42 млн долларов. Охраняют главный стадион 17 тысяч военных

Олимпиада-2012 пройдёт с 27 июля по 12 августа. В соревнованиях примут участие более 10,5 тысячи спортсменов из 205 стран мира. Всего будет разыграно 302 комплекта медалей в 37 видах спорта.

Олимпийская команда России включает в себя 436 спортсменов. Российская команда примет участие в соревнованиях по 34 из 37 летних спортивных дисциплин.

Лондон станет первым городом в истории, который примет Олимпиаду в третий раз.

[Видеотрансляция с открытия Олимпиады](#)

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27845.html>

### Медведев обсудил с Кэмероном Олимпиаду и ситуацию в Сирии

Председатель правительства РФ **Дмитрий Медведев** на приёме, который устроила королева Великобритании **Елизавета II** в честь открытия Олимпийских игр побеседовал с премьер-министром Великобритании **Дэвидом Кэмероном**. Об этом 28 июля сообщила журналистам пресс-секретарь российского премьера **Наталья Тимакова**.

По её словам, во время беседы «обсуждались различные вопросы российско-британского сотрудничества в сфере экономики, инвестиционные проекты».

Затрагивалась также «тематика, связанная с Олимпийскими играми». Кэмерон рассказал Медведеву о подготовке Лондона к проведению Олимпиады и возможности использования данного опыта для Игр в Сочи в 2014 году.

Кроме того, как сообщила Тимакова, в ходе беседы двух премьеров «был затронут вопрос о ситуации в Сирии».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27852.html>

### Новые арестованные по «болотному делу» (видео)

На этой неделе продолжились аресты подозреваемых в участии в массовых беспорядках на Болотной площади в Москве 6 мая. 26 июля под стражу был заключён Николай Кавказский. Следствие подозревает его в том, что он ударил полицейского. Кавказский будет находиться под арестом до 25 сентября.

Ранее, 25 июля, [по делу о беспорядках на Болотной был также задержан Алексей Полихович](#), он останется под арестом до 26 сентября. Полиховичу и Казанскому, по информации следственного комитета, предъявят обвинения по статье о призывах к беспорядкам. В квартирах подозреваемых были проведены обыски, изъяты компьютеры, а также одежда, в которой они могли быть на митинге.

В настоящее время в качестве обвиняемых по «болотному делу» проходят 14 человек.

Подробности в видео:

[Суд арестовал очередного фигуранта «болотного дела»](#)

[СК задержал анархиста и левого активиста по делу о Болотной](#)

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27851.html>

### ГИБДД предлагает увеличить стоимость ОСАГО для пьяных водителей

Госавтоинспекция разработала ряд профилактических мер по борьбе с пьянством за рулём. Водителей, пойманных за неоднократное управление автомобилями в нетрезвом виде, будут ставить на учёт в наркодиспансере, а полис ОСАГО для таких нарушителей станет дороже, рассказал глава ГИБДД **Виктор Нилов**.

Как пишет 28 июля газета [«Коммерсантъ»](#), в настоящее время Госавтоинспекция готовит письмо в Минфин с предложением рассчитать коэффициент, повышающий стоимость ОСАГО. Напомним, что сейчас цена страховки зависит от стажа вождения, региона пользования машиной и других факторов.

Нилов сообщил, что в последние годы количество водителей, неоднократно пойманных пьяными за рулём стабильно растёт: в 2011 году было зафиксировано 9,7 тысяч таких нарушений (на 11,4% больше, чем в 2010 году), за первые шесть месяцев 2012 года — 5,2 тысяч нарушений (на 12% больше, чем годом раньше).

«Некоторые попадают на пьянке чуть ли не каждый день, накапливая сроки лишения прав на много лет вперёд. Фактически это уже больные люди», — отметил глава ГИБДД. За подобными нарушителями, по его словам, предлагается вести наблюдение. «Вероятно, речь будет идти о постановке таких водителей на учёт в наркодиспансер», — сказал Нилов.

Ещё одна идея, направленная на ужесточение ответственности за вождение в пьяном виде, разрабатывается в настоящее время в Госдуме. Первый зампред комитета по госстроительству **Вячеслав Лысаков** («Единая Россия») предлагает конфисковать по решению суда автомобили злостных нарушителей. Соответствующий законопроект готовится к внесению в Госдуму.

Напомним, что сейчас за вождение в нетрезвом виде суд может лишить водителя прав на срок до двух лет. В случае рецидива срок лишения составляет уже три года. За езду в пьяном виде и без прав в качестве наказания применяется административный арест до 15 суток.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27853.html>

## Лесные пожары в России: горят Сибирь и Урал (видео)

Аномальная жара в Сибири спровоцировала возникновение крупных лесных пожаров Сибири и на Урале. Чрезвычайная ситуация остается в 11 регионах, отметил в ходе совещания по ситуации в Сибири премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев**. "В этом году в ряде регионов пожароопасный сезон наступил на две недели раньше, чем обычно, площадь пожаров уже сейчас на 20% выше прошлогодних показателей", - сказал он.

Одна из наиболее острых ситуаций сейчас в Томской области – отсюда ветер разносит дым по всей Сибири. Здесь людям советуют без защитных масок на улицу не выходить. В Алтайском крае 26 июля ввели режим чрезвычайной ситуации. Спасатели и синоптики предупреждают об опасности возникновения новых очагов пожаров.

По словам руководителя Федерального агентства лесного хозяйства **Виктора Маслякова**, с начала лета 2012 года возникло 16 240 очагов в лесу, площадь пожаров на 16% больше. Самая тяжелая ситуация на Урале, в Сибири, Красноярском крае, Томской области и Ямало-Ненецком АО.

«Причина происходящего не только в погоде, зачастую это связано с неумением контролировать ситуацию на местах, быстро принимать решения, заранее предупреждать людей» - отметил премьер РФ.

Подробности в видео:

[Пожары с Сибири не утихают](#)

[Томская область и соседние регионы страдают от едкого дыма от лесных пожаров](#)

[Медведев поручил чиновникам вооружиться колоколом и шпалой](#)

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27844.html>

## Шесть человек погибли и один пострадал в ДТП в Свердловской области

Шесть человек, в том числе один ребёнок, погибли и ещё один пострадал в ДТП в Свердловской области 28 июля. Об этом сообщает пресс-служба областного управления МЧС, передаёт корреспондент **IA REX**.

По данным ведомства, сообщение об аварии на 282 км Серовского тракта в районе Новой Ляли поступило в 10:55 по мск. Столкнулись два легковых автомобиля: Mazda 3 и Toyota Paseo.

«В результате ДТП погибли пять человек, в том числе один ребёнок, ещё два человека с травмами госпитализированы в Новолялинскую ЦГБ, один из пострадавших от полученных травм скончался в больнице», — говорится в сообщении МЧС.

К месту ДТП выезжали пожарные, которые с помощью специнструмента извлекали погибших и пострадавших из повреждённых автомобилей. Движение автотранспорта в районе ДТП регулируют

сотрудники ГИБДД. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27854.html>

## Лавров: Российское руководство продолжит посещать Курилы

Российские официальные лица продолжают посещать Южные Курилы независимо от протестов со стороны Токио. Об этом заявил министр иностранных дел России **Сергей Лавров** на пресс-конференции по итогам переговоров со своим японским коллегой **Коитиро Гэмбой**, состоявшихся 28 июля в Сочи.

В ответ на просьбу японского журналиста прокомментировать недавнюю поездку на Курилы председателя правительства РФ **Дмитрия Медведева** глава МИД отметил, что посещение островов российскими официальными лицами следует воспринять «просто как данность».

При этом Лавров подчеркнул, что протесты, звучащие из Токио «не помогают созданию атмосферы для нормального диалога по проблеме мирного договора». «Тем более не помогают созданию такой атмосферы намеки на то, что надо прекратить туда ездить», — добавил он.

Вместе с тем, российский министр подтвердил готовность к продолжению диалога по Южным Курилам. «Наши позиции по мирному договору расходятся, но есть готовность вести дальнейшее обсуждение в спокойном, конструктивном ключе», — сказал Лавров.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27855.html>

## Первое золото на Олимпиаде в Лондоне завоевала китайская спортсменка

Китайская спортсменка **И Сылинь** стала первой чемпионкой лондонской Олимпиады-2012, завоевав золотую медаль в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки.

Серебро получила полячка **Сильвия Богацкая**, последним выстрелом вырвавшая второе место. Бронза оказалась также у китаянки **Юй Дань**.

Российская спортсменка **Дарья Вдовина** заняла последнее — восьмое место.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27856.html>

## МИД РФ: Санкции ЕС в отношении Сирии нарушают её суверенитет

Реализация санкций ЕС в отношении Сирии нарушает суверенитет этой страны, а также прерогативы Совбеза ООН в вопросах поддержания международного мира. Об этом 28 июля заявил официальный представитель МИД России **Александр Лукашевич**, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Хотели бы подтвердить нашу принципиальную и последовательную позицию неприятия односторонних санкций в отношении Сирии. Рассматриваем их реализацию как действия, нарушающие суверенитет государств, принцип невмешательства во внутренние дела, а также прерогативы СБ ООН в вопросах поддержания международного мира и безопасности», — приводит слова Лукашевича пресс-служба МИД.

Представитель ведомства также заявил, что российская сторона «не намерена принимать какое-либо участие в мероприятиях во исполнение решений ЕС, направленных против Сирии». «В том числе не будем рассматривать обращения и давать согласие на досмотр судов, плавающих под российским флагом, равно как и на применение к ним иных ограничительных мер», — подчеркнул Лукашевич.

Напомним, что 23 июля Совет ЕС принял решение о введении 17-го пакета санкционных мер против Сирии.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27857.html>

## Акция в поддержку жителей Крымска проходит в Москве

В Москве 28 июля проходит акция в поддержку жителей города Крымска, пострадавшего от катастрофического наводнения в ночь на 7 июля. Мероприятие началось с шествия от памятника Петру I на Крымской набережной в сторону Центрального дома художника.

По данным, которые приводит пресс-служба ГУ МВД по Москве, в шествии по набережной приняли участие не более 50 человек.

По окончании шествия у Центрального дома художника запланирован благотворительный митинг-концерт «Жаркий июль. Крымск, мы с тобой!», в рамках которого будет организован сбор пожертвований в помощь пострадавшим.

Напомним, наводнение 6 и в ночь на 7 июля затопило порядка 7 тысяч жилых домов в Крымске, Геленджике, Новороссийске и ряде посёлков Краснодарского края. По разным данным, жертвами стихии стали от 165 до 171 человека.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27858.html>

## Дискоотека «Новой волны» в Риге состоялась вопреки претензиям властей

Дискоотека конкурса молодых исполнителей популярной музыки «Новая волна», несмотря на претензии со стороны латвийских властей, прошла в ночь на 28 июля на набережной в Риге, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По данным правоохранительных органов, мероприятие посетили порядка 15 тысяч человек. Перед рижанами и гостями города выступили **Дима Билан** и **Юля Волкова**, группа «**А-студио**», **Вера Брежнева**, **Иван Дорн**, **Ани Лорак**, «**Дискоотека авария**» и многие другие артисты.

Напомним, против организации дискоотеки «Новой волны» в самом центре столицы ранее выступили некоторые официальные лица Латвии. Так, министр культуры **Жанета Яунземе-Гренде** заявила, что «Новая волна» является праздником чужого государства, который не нужен иностранным туристам. Также претензии министра были связаны с неиспользованием латышского языка на мероприятии.

Вместе с тем, открыли дискоотеку именно латвийские артисты — певица **Саманта Тина**, вошедшая в этом году в число призёров фестиваля «Славянский базар в Витебске», и группа **PeR**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27859.html>

## Путин призвал быстрее развивать торгово-экономические связи РФ и Японии

Торгово-экономические связи России и Японии могут и должны развиваться более быстрыми темпами. Об этом заявил президент России **Владимир Путин** на встрече с министром иностранных дел Японии **Коитиро Гэмбой** 28 июля в Сочи, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Мы абсолютно уверены, что возможности России и Японии, конечно, заставляют нас задуматься о том, что можно сделать и нужно сделать для того, чтобы торгово-экономические связи развивались более быстрыми темпами», — сказал российский лидер.

Он отметил, что взаимный товарооборот двух стран вышел на докризисный уровень в 30 млрд долларов. Вместе с тем, Путин подчеркнул, что «в абсолютных величинах это немного». Он привёл в качестве примера Китай, товарооборот с которым у России достиг уже 87 млрд долларов.

В целом, как отметил Путин, японские компании проявляют «всё больший интерес к работе на российском рынке», в первую очередь, в области машиностроения. Он выразил надежду на успешную реализацию проектов в данной сфере «не только в европейской части России, но и на Дальнем Востоке». Некоторые из проектов, по словам президента, уже близятся к завершению.

Кроме того, Путин заявил, что Россия и Китая «традиционно совместно работают в сфере энергетики», отметив, что «здесь тоже есть очень хорошие перспективные проекты». Доля российского газа на японском рынке достигла 10%, сообщил он.

«Знаю, что у представителей бизнеса с обеих сторон есть хорошие планы по развитию отношений. Мы будем поддерживать эти усилия», — заверил российский президент.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27860.html>

## Дзюдоист Галстян завоевал первое золото для российской сборной

Дзюдоист **Арсен Галстян** стал первым спортсменом российской сборной, получившим медаль Олимпийских игр в Лондоне. Он завоевал золото в турнире в весовой категории до 60 кг.

В финале соревнования россиянин меньше, чем за одну минуту, одержал победу над японским дзюдоистом **Хироаки Хираока**.

Обладателями бронзовых наград стали **Фелипе Китадаи** из Бразилии и **Ришод Собиров** из Узбекистана.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27861.html>